
Servizo de
CONTRATACIÓN

CONCELLERÍA
DE

CONTRATACIÓN

CONCELLO 
DE VIGO

A Xunta de Goberno Local, na sesión extraordinaria e urxente do 22 de xullo de
2022, adoptou o seguinte acordo:

4.- PROPOSTA DE ADXUDICACIÓN DO PROCEDEMENTO NEGOCIADO SEN
PUBLICIDADE  DE  PATROCINIO  PUBLICITARIO  PARA A CELEBRACIÓN  DO
EVENTO TURÍSTICO-DEPORTIVO “CAMPIONATO DO MUNDO VAURIEN 2022”,
ORGANIZADO POLO REAL CLUB NÁUTICO DE VIGO. EXPTE. 8162/104. 
Visto o informe de fiscalización do 22/07/2022, dáse conta do informe-proposta de
data 21/07/2022, asinado pola técnica de Admon. Xeral do Servizo de Contratación,
pola xefa do Servizo de Contratación e pola técnica de Actividades Turísticas, que di o
seguinte:

LEXISLACIÓN APLICABLE

• Lei  9/2017,  do  8  de  novembro,  de  contratos  do  Sector  Público,  pola  que  se
traspoñen ao ordenamento xurídico español as Directivas do Parlamento Europeo
e do Consello 2014/23/UE e 2014/24/UE, do 26 de febreiro de 2014

• Real decreto 817/2009, de 8 de maio, polo que se desenvolve parcialmente a Lei
30/2007, de 30 de outubro, de contratos do sector público (RLCSP)

• Real decreto 1098/2001, de 12 de outubro, polo que se aproba o regulamento
xeral da Lei de contratos das Administracións Públicas (RLCAP), no que non se
opoña ao Real decreto lexislativo 3/2011.

• Prego  de  cláusulas  administrativas  particulares  que  rexe  o  procedemento
negociado sen publicidade de patrocinio publicitario para a celebración do evento
turístico-deportivo  “Campionato  do Mundo Vaurien 2022” organizado polo  Real
Club Náutico de Vigo (PCAP).

ANTECEDENTES

Primeiro.-  A Xunta de Goberno local na sesión que tivo lugar o 16 de xullo de 2022,
adoptou o seguinte acordo:

“Primeiro.- Aprobar a contratación polo procedemento negociado sen publicidade,
consonte ao disposto no artigo 168 da Lei 9/2017, para o contrato de patrocinio
publicitario do “CAMPEONATO DO MUNDO VAURIEN-VIGO 2022””, a entidade Real
Club Naútico de Vigo, como organizador exclusivo do evento.

Segundo.- Aprobar o Prego de prescricións técnicas particulares, redactado pola
técnica do servizo de Turismo en data 18 de maio de 2022.

Terceiro.- Aprobar o Prego de cláusulas administrativas particulares, redactado
pola Xefa do servizo de contratación do Concello de Vigo, con data de 15 de xuño
de 2022.
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Cuarto.- Autorizar o gasto por importe máximo de base á negociación de dun total
de 50.000,00 euros (ive incluído), sendo o importe do ive a cantidade de  8.677,69
euros
·  O  gasto  imputarase  a  aplicación  orzamentaria  4320,2279906  “PLAN  DE
ACTIVIDADE TURÍSTICA”  e a bolsa de vinculación.
· O valor estimado do contrato, de conformidade co disposto no artigo art 101.1
LCSP é de  41.322,31 euros.

Quinto.- Abrir o procedemento licitatorio para selección do contratista na forma
prevista  na  lexislación  vixente  de  acordo  o  procedemento  negociado  sen
publicidade.

Sexto.- Exceptuar de someter ao control da Mesa de Contratación o procedemento
negociado sen publicidade por razón de ser un contrato privado non requirindo
ademais a consulta a ningunha outra empresa por ser un operador único, ao ser
potestativa a súa constitución segundo artigo 326 da LCSP.”

Segundo.- O 27 de xuño de 2022 o Servizo de Contratación cursou unha invitación para
participar no citado procedemento ao  REAL CLUB NÁUTICO DE VIGO, concedéndolle un
prazo de 10 días hábiles para a presentación da correspondente oferta.

Terceiro.- Con data 11 de xullo de 2022 o REAL CLUB NÁUTICO DE VIGO, presentou a súa
oferta a través da plataforma de Contratos do Sector Público, dentro do prazo concedido
para o efecto.

Cuarto.- O 12 de xullo de 2022, reúnense a responsable do contrato, a xefa do servizo de
Festas, xunto coa xefa do Servizo de Contratación, na oficina de contratación e proceden á
apertura da oferta presentada polo licitador invitado a participar. 

En primeiro lugar, cualificouse a documentación administrativa e solicitouse ao licitador a
emenda da mesma, conferíndolle ao efecto un prazo de tres días.

Quinto.- En datas 15 e 18 de xullo de 2022 o licitador presentou a través do Rexistro
electrónico do Concello de Vigo a documentación solicitada.

En data 19 de xullo de 2022, ás 10:30, reúnense de novo as citadas funcionarias para
cualificar a nova documentación presentada polo licitador, comprobándose que presenta toda
a documentación solicitada de xeito correcto con excepción das escrituras de constitución da
asociación. No seu lugar presentan os estatutos da mesma compulsados co selo da Secretaría
Xeral para o Deporte da Xunta de Galicia certificando a súa inscrición no Rexistro de Entidades
Deportivas da Xunta de Galicia co número C-21. Realizada a comprobación no propio Rexistro
de que a entidade atópase efectivamente rexistrada e tendo en conta que as escrituras
públicas non son documentos obrigatorios para este tipo de entidades enténdese conforme a
presentación dos devanditos estatutos.

Así,  cualificada toda a documentación administrativa presentada e verificado que esta é
conforme co esixido na cláusula 13.7.A) do PCAP, acórdase admitir a neste procedemento ao
REAL CLUB NÁUTICO DE VIGO.

A continuación ábrese o “SOBRE B: PROPOSICIÓN ECONÓMICA”. Ao abeiro do previsto na
cláusula 15 do PCAP, ao haber un único licitador, non se lle outorga puntuación.  Para os
efectos de proceder á adxudicación do contrato, e de conformidade co previsto na cláusula 18
do PCAP, comprobouse polo Servizo de Contratación que o licitador está ao corrente no
cumprimento  das  súas  obrigas  tributarias  (fronte  ao  Estado,  Comunidade  Autónoma  e
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Tesourería Municipal) e fronte á Tesourería da Seguridade Social e deixouse constancia no
expediente.

Sexto.- Segundo o previsto na cláusula 18 do PCAP, se o licitador xa achegara ao sobre A
a documentación xustificativa das  circunstancias  as que se  refiren as letras a  e c  do
apartado 1 do artigo  140 da LCSP,  a  xefa  do servizo xestor  e a  xefa  do Servizo de
Contratación  formularán  a  proposta  de  adxudicación  á  Xunta  de  Goberno  local,  sen
necesidade  de  clasificar  a  ofertas. Constando  toda  a  documentación  no  expediente  e
sendo correcta, procede adxudicar este procedemento.

FUNDAMENTOS XURÍDICOS

Primeiro.- A nosa lexislación contractual impón ao órgano de contratación a obriga de
adxudicar  o  contrato  dentro  dos  cinco  días  hábiles  seguintes  á  recepción  da
documentación.  O  acordo  de  adxudicación  deberá  ser  motivado,  notificarase  aos
licitadores e, simultaneamente, publicarase no perfil de contratante no prazo de quince
días (artigo 151.1 LCSP).

Recibida tanto a documentación presentada polo único licitador  REAL CLUB NÁUTICO DE
VIGO, como a solicitada de oficio pola Administración municipal e, comprobado que esta é
correcta, procede adxudicar este contrato.

Segundo.- O prazo do contrato previsto na cláusula 7 comezará no momento da firma do
mesmo. 
A responsable do contrato, a hora de conformar a factura relativa ao pagamento do prezo,
deberá ter en conta o prazo real de execución.
Segundo a cláusula 32.1 do PCAP “1.- O pagamento dos servizos do contrato efectuarase
mediante a presentación da correspondente factura unha vez finalizado o “CAMPIONATO
DO MUNDO DE VAURIEN-VIGO 2022” e desenvolvidas as actuacións de difusión propostas.
Coa presentación da factura o patrocinado deberá entregar unha memoria descritiva das
actuacións realizadas, a cal conterá un resumen gráfico de todas as actuacións de difusión
dos actos do “CAMPIONATO DO MUNDO DE VAURIEN-VIGO 2022”.

Terceiro.- A  competencia  para  formular  a  proposta  de  adxudicación  ao  órgano  de
contratación  correspóndelle  á  técnica  do  servizo  xestor  e  á  xefa  do  Servizo  de
Contratación.  A  proposta  realizarase  a  favor  do  único  licitador  admitido  na  licitación,
habendo presentando o mesmo toda a documentación solicitada en prazo de conformidade
co prego de cláusulas  administrativas  particulares  que rexe a licitación (artigo  22.1.g
RLCSP).

Con relación á motivación desta adxudicación remitímonos ás actas do 12 e 19 de xullo de
2022 de apertura dos sobres A e B.

Cuarto.- A competencia para a resolución deste expediente correspóndelle á Xunta de
Goberno Local (apartado 4 da disposición adicional segunda da LCSP), na súa calidade de
órgano de contratación.

En  base  ao  que  antecede,  proponse  á  Xunta  de  Goberno  local  como  órgano  de
contratación, en uso das facultades que lle confire a lexislación vixente, a adopción do
seguinte acordo:

“Adxudicar a REAL CLUB NÁUTICO DE VIGO, o procedemento negociado sen
publicidade de patrocinio publicitario para a celebración do evento turístico-
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deportivo “Campionato do Mundo Vaurien 2022” organizado polo Real Club
Náutico de Vigo (8162-104) por un prezo total de 50.000,00 euros, sendo o
importe correspondente ao IVE de 8.677,69 euros.

Todo  iso  de  acordo  cos  pregos  de  prescricións  técnicas  e  de  cláusulas
administrativas particulares aprobados por acordo da Xunta de Goberno e a
oferta presentada”.

O que comunicamos  para coñecemento xeral  e demais efectos,  informando  que
contra a anterior resolución poderá interpoñer recurso de reposición perante o órgano
que a dictou no prazo de un mes, ou recurso contencioso-administrativo perante o
Xulgado  do  Contencioso-Administrativo  no  prazo  de  dous  meses,  ambolos  dous
contados dende o día seguinte ó da recepción da presente notificación.

Nas  próximas  datas  enviaráselle  o  contrato  ao  adxudicatario  para  a  súa  sinatura
electrónica.

Os informes e documentación que motivan esta adxudicación poden consultalos no
seguinte enderezo web: 

hthttps://contrataciondelestado.es/wps/poc?
uri=deeplink:detalle_licitacion&idEvl=t4QDlc3RnUqXQV0WE7lYPw%3D%3D

Se publica  anuncio  no Perfil  de Contratante do concello  de Vigo para os efectos
sinalados  na  cláusula  9  do  prego  de  cláusulas  administrativas  particulares  (“As
notificacións practicaranse por medios electrónicos o mesmo día da publicación do
seu contido  no perfil  de  contratante.  Cando nelas  se  sinale  algún prazo para a
práctica dalgunha actuación polo destinatario, este computarase desde a data de
publicación no perfil de contratante”), ao abeiro do previsto na disposición adicional
15ª da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de contratos do Sector Público.

la

A xefa  do  Servizo  de  Contratación  (por  delegación-resolución  15.09.2021).-  Beatriz
Barbará Rodríguez
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